

Ограничение доступа к сайту «Азия-Плюс» снято

Новостной ресурс Таджикистана «Азия-плюс» (www.news.tj) сегодня, 25 июля вновь заработал.

Как сообщила исполнительный директор Информационного агентства «Азия-плюс» Зебо Таджибаева, сегодня часть провайдеров разблокировали сайт.

Ранее отмечалось, что служба связи при президенте РТ обязала провайдеров закрыть сайт по техническим причинам и профилактической работе. Однако о реальных причинах ограничения доступа к информационному ресурсу сообщено не было.

Тем временем, в журналистских кругах данный акт властей связывают с военными действиями силовых структур в центре Горно-Бадахшанской автономной области - Хороге.

Необдуманные шаги Службы связи явились нарушением конституционных прав граждан республики на доступ к информации, что привело к распространению в обществе паники и росту необоснованных слухов о событиях в ГБАО.

Мониторинговая служба НАНСМИТ.